
Poslednfe vesti 
Politične novice iz drugih držav 

Romun*« r—»»■ aainister v Pragi to Beo

grada. Novi romunski sunanji minister Miceecu 
»e Je pripeljal t. Januarja ▼ Prago, kjer Jo bil 
deležen prisrčnega sprejema ta Je tmel politične 
razgovore • eehoslovaskim zunanjim ministrom 
bt ministrskim predsednikom, atlcesca Je spre

jel 10. Januarja predsednik republike dr. Benefl 
ta ta dan se Je odpeljal visoki romunski gost v 
Beograd, da se sestane i našim ministrskim 
predsednikom ta zunanjim ministrom dr. MIla

nom Stojadtaovičenv Potovanje g. Mlcesca Je 
dokaz, da hoče Romunija pod novo Gogovo vla

do poUtiko tesnega sodelovanja ■ Cehoslovasko 
u. Jugoslavijo. 

Mussonnl sprejel 60 škofov ta 2000 duhovni

kov. Mussolml je sprejel ob zaključku letošnje 
»bitke za povečanje žitnega pridelka« 10. Janu

arja 60 škofov ter nadškofov ta 2000 duhovni

kov Iz vseh krajev Italije. Mussolini se je pri 
tej priliki zahvalil duhovščini, ki Ima velike za

sluge za gospodarsko osamosvojitev Italije. 
Hudi boji v okolici Teruela. Spredaj poroča

mo o veliki zmagi nacioiu^istov rirl Teruelu. Po 
najnovejših poročilih pa so se v okolici Teruela 
rdeči znova hudo postavili v bran in so popol

noma razrušeno mesto celo zavzeli ter prešli na 
nekaterih ^̂ očkah v ofenzivo. Nacional' i so od

bili vse f "te nap  rdečih in so obdržali v 
okolici Teruela vse važne postojanke, katere so 
si priborili s prvotno zmagovitim pohodom. 

Iz japonskokitajske vojne. Za 11. januar je 
sklican v Tokio državni svet, kateremu bo pred

sedoval sam cesar. V zadnjih 70 letih se je se

stal japonski državni svet trikrat: med japon

skokitajsko vojno leta 1894, leta 1904 pred ru

skojaponsko vojno in leta 1914, ko je Japonska 
napovedala Nemčiji vojno. Tudi pri tokratnem 
zasedanju državnega sveta gre sigurno za zelo 
važne sklepe. — Dne 10. januarja so zavzeli Ja

ponci popolnoma razdejani Cingtav, katerega 
sta zapustili kitajska vojska in mornarica pred 
14 dnevi. 

Domače novice 
Krvav prepir med bratoma. Pri Sv. Marjeti ob 

Pesnici sta se sprla v hiši posestnika Stelcerja 
brata Franc in Andrej. Radi malenkosti je za

sadil 23 letni Franc Stelcer bratu Andreju nož 
v desna pleča. Zabodenega so prepeljali v ma

riborsko bolnišnico. 
Dva požara. Pri Sv. Lovrencu na Dravskem 

polju je uničil ogenj rosestniku Janezu Predi

kaka gospodarsko poslopje s krmo in z raznim 
orodjem. — O drugem požaru poročajo Iz Bot

kovcev pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah, kjer 
je gorela radi slabega dimnika domačija po

sestnlci Mariji Lajh. 
Dve obsodbi v Mariboru. Mariborski senat je 

obsodil 9. Januarja Franca Fekonjo, 38 letnega 
viničarja iz Zg. Voličine, na dve leti, ker je za

žgal iz sovraštva posestniku Potočniku uto. — 
Isti dan Je dobil dve leti strogega zapora mlado

letni Franc Z., ki je 2. decembra na poti proti 
Ptuju nasilnim potom odvzel kroSnjarju Izidor

ju Dukašiču 207 din. 

Društvene vesti 
Marija Snežna, Prosvetno društvo priredi v 

nedeljo 16. januarja ob pol treh v Zg. Cmureku 
T gradu g. Mallvja burko v treh dejanjih »Lese

na peč«, na katero vabimo vse domačine In so

sede! 
Dopisi 

Šmartno pri Slovenjgradcu. Tukajšnja mladin

ska dekliška Kmečka zveza je imela v nedeljo 
9. januarja svoj ustanovni občni zbor. Predsed

nica pripravljalnega odbora I<wnčfca Maršal Je 
otvorila občni zbor ter Imela salo pomenljiv na

govor. Občnega zbora se Je udeležilo 43 deklet. 
Za predsednico Je bila Izvoljena Hrfbernlk Ma

ltka iz Legna, za podpredsednico Šele Lojzka Iz 
Dobrove, za tajnico Marzel Lencka ta Golave

buke, za blagajnlcarko Gamse Marica ta Bmart

na ter se odbornice ta posameznih krajev. Upati 
Je, da se bo število članic podvojilo, če ne Se 
potrojllo. 

Sv. Vid pri Ptuju. Da bi tudi letos zasijal ža

rek božičnega veselja v nase revne domove, je 
priredila šola, kakor vsako leto, božičnlco. S 
prispevki raznih ustanov ta zasebnikov Je bilo 
obdarovanih 180 najsiromasnejših šolarjev. Vsem 
dobrotnikom, ki so pripomogli k tako bogati bo

žičnlci, Izreka upravlteljstvo šole v Imenu vseh 
obdarovancev najtoplejšo zahvalo. 

Mala Nedelja. Gasilska četa Mala Nedelja 
vprizori v nedeljo 23. januarja ob treh popoldne 
v Društvenem domu Jalenovo burko »Lesena 
peč«. Vabljeni ste! 

Makole. Dne 2. Januarja se Je v Posojilnlčni 
dvorani vršil ustanovni občni zbor krajevne 
Kmečke zveze, ki je sprejel sledeči resoluciji: 
1. Nad 150 zborovalcev ta vinogradnikov, zbra

nih na ustanovnem obenem zboru KZ T Mako

lah, zahteva, da kmetvtaogradnik popolnoma 
prosto, brez vsake trošarine prodaja lastni vin

ski pridelek na debelo, kakor je bilo do sedaj 
običajno od 5 litrov naprej. 2. Davčne oblasti naj 
ne predpisujejo davka n* pridobnino kmečkim 
fantom in dekletom, ki se z obrtjo ne bavljo in 
se je tudi niso učili. 

Zg. Sv. Kungota. 21. decembra je bila pri nas 
lepo uspela božičnica šolskih otrok. Zahvalo za 
obdarovanje zaslužijo v prvi vrsti domačini, zla

sti dediči pokojne gospe Eger Zdenke, ki so pri

spevali 1000 din, domača občina, banska uprava, 
trgovci in tovarnarji doma In Iz sosedstva, zla

sti iz Maribora, Vsem Iskrena hvala! 
Vojnlk. Upravlteljstvo ljudske šole v Vojniku 

se v imenu obdarovanih otrok ob priliki božlč

saoe sahvaljaje wmi. ki so pripomogli, da Je 
ono 130 rrvruh otrok obdarovanih s obleko, 
fervtjl ta perilom. N&ali so se mnogi, ki so Imeli 
ssnogo razumevanja sa to dobrodelno akcijo ter 
so veliko darovali, bttanje kakor tudi nekatere 
eo/Jske tvrdke. Vsem iskrena zahvala! 


